



平成 27 年 10 月 21 日 株式会社 ミライト・ホールディングス

広報室

TEL:03-6807-3120 FAX:03-5546-2962 URL:http://www.mirait.co.jp/

## 地域貢献活動の一環で「米づくり」をお手伝い 新潟県十日町市の山間地域でミライトグループ社員が ボランティアで稲刈り

ミライトグループでは、地域貢献活動の一環として、新潟県十日町市において、山間地での「米づくり」を社員がボランティアでお手伝いをしており、今年は10月17日に稲刈りを行いました。

日本有数のコシヒカリの産地のひとつである十日町市では近年、少子高齢化及び兼業化による農業の担い手不足から、耕作地の放棄の増加が懸念されています。

ミライトグループの協力会社である株式会社村山土建(本社:新潟県十日町市、代表取締役社長:村山政文、以下、村山土建)では、地元地域の現状を踏まえ、数年前から耕作放棄地等での「低農薬米づくり」を手がけています。

ミライトグループは、村山土建の環境や人に優しい「米づくり」に共感し、地域貢献の一環として社員ボランティアを募り、初夏の田植え、秋の稲刈りに参加しているものです。

現在、流通しているお米の多くは、稲を大型機械で刈り取り後、乾燥機で強制乾燥され精米するものが 主流です。ミライトグループの稲刈りでは、刈り取り後、「はさ木」に掛けて天日で2週間ほど自然乾燥させ、 省エネルギーでうま味が凝縮される天日干し米として仕上げます。

ミライトグループでは、今回収穫したお米の社内販売等を行うとともに、今後とも米づくりのお手伝いを通じ、里山の環境保全について考え積極的に行動して行きます。



【本件に関するお問い合わせ先】 株式会社ミライト・ホールディングス CSR 推進室

TEL:03-6807-3120

E-Mail:mirait-hd.koho@mirait.co.jp